



EXTRAORDINARY COMMUNICATION

AutoWallis Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (registered office: 1055 Budapest, Honvéd utca 20., company registration number: 01-10-047350, hereinafter referred to as "Company") informs its honoured investors of the following based on Section 55 of Act CXX of 2001 on Capital Markets and Schedule 4 to PM Decree 24/2008. (VIII. 15.) PM:

A call option contract was entered into between the Company and the AutoWallis Employee Share Ownership Programme Organization (registered seat: 1055 Budapest, Honvéd utca 20.) in relation to the AutoWallis Employee Share Ownership Programme on 24 April 2024. The subject of the call option under the contract is a maximum of 2.514,756 pieces of AutoWallis Shares. The deadline for exercising the call option is two years from the date of opening of the option. Should the call option be exercised, the purchase price shall be the purchase price set out in the AutoWallis Employee Share Ownership Programme. Furtehrmore a put option contract was entered into between the Company and the AutoWallis Employee Share Ownership Programme Organization in relation to the AutoWallis Employee Share Ownership Programme on 24 April 2024. The subject of the put option under the contract is a maximum of 2,514,756 pieces of AutoWallis Shares. The deadline for exercising the put option is two years from the date of opening of the option. Should the put option be exercised, the sellint price shall be the selling price set out in the AutoWallis Employee Share Ownership Programme.

Budapest, 25 April 2024

AutoWallis Nyrt.































